

«ЛОМБАРД». ДВАДЦАТЬ ЛЕТ СПУСТЯ

ДМИТРИЙ СВЕТОВ,
ФОТО АЛЕКСАНДРА ТРИБУНСКОГО

К приходу гостей принято готовиться, наводить порядок, расставлять всё по полочкам. И это хорошо — нет-нет, да отыщется в этой «уборке» что-то милое и давно забытое, отправится на свалку что-то ненужное. Это одна из полезных сторон подготовки к празднику, юбилею — подвести итоги, посмотреть на себя. Так и королёвский молодёжный клуб «Ломбард» в один из ноябрьских вечеров предстал перед гостями — немного взъерошенным, с потёртым фотоальбомом, блокнотом воспоминаний и любимыми песнями, с которых «стряхнули пыль» по случаю. Но и всё-таки — с надеждой на новое время, которое нам отпущено, на новые... год... пять ...десять лет.

Встреча состоялась в Губернской библиотеке, что на проспекте Королёва.

Начали концертную программу новички: те, кто лишь недавно обрёл для себя «Ломбард» — творческое сообщество, где им всегда рады. Максим Шиханов представил несколько своих творений, а также исполнил шуточную песню собственного сочинения о происхождении клуба «Ломбард».

Екатерина Быкова, которая уже несколько лет принимает участие в клубных вечерах, представила свои авторские песни на акустической гитаре, а напоследок в сопровождении инструментальной фонограммы исполнила свой недавно опубликованный сингл — песню «Мимо».

Следом за Екатериной на сцену вышел Алексей Родин, для которого 20 лет со дня первого концерта стали одной большой музыкальной паузой. За это время Алексей создал семью, стал многодетным отцом. Из зала его поддерживали супруга и дети. Прозвучали несколько старых, многими любимых песен. Напоследок Алексей пообещал выступить в будущем уже со своими юными гитаристами.

Давний друг клуба, журналист, сооснователь и главный редактор первого городского телеканала «ТВ Подлипки» Игорь Самойлов рассказал историю своего знакомства с нашими ребятами-бардами и даже оставил на память свою визитку из прошлого, которая, несомненно, уже представляет историческую ценность и достойна стать музейным экспонатом.

Лидер рок-группы «Метро ВДНХ» Евгений Сучков поделился новыми своими песнями, среди которых особенно выделялась «Ветка сирени». Они наполнили зал своей необычной энергетикой. Евгений рассказал о новой версии песни «Зимний вечер», которую в 2023 году записали Денис Саушкин и Екатерина Быкова и предложил



ЕВГЕНИЙ СУЧКОВ



УЧАСТНИКИ КОНЦЕРТА

спеть эту песню втроём. Последовала импровизация в исполнении новоиспечённого трио. Оно же явило зрителям неожиданный творческий номер: дело в том, что один из участников клуба — Алексей Колев решил завершить свою музыкальную деятельность, с чем оказались совершенно не согласны другие участники «Ломбард»-сообщества. В знак своей любви к творчеству друга ребята при поддержке зала исполнили один из хитов Алексея Колева — песню «Вечерний Королёв».

Журналист газеты «Калининградская правда» Валерий Соколов рассказал о том, как встречался с участниками клуба «Ломбард» на различных турслётах и фестивалях авторской песни. Валерий вручил клубу памятный экземпляр «Калининградки» с заметкой об одном из концертов «Ломбарда», что был три года назад.



СЕРГЕЙ БУДАНОВ

Не все участники смогли прийти на концерт по разным уважительным причинам. Из Суздаля долетело до Королёва видеопоздравление Анны Федюшиной, которое отобразилось на большом экране за сценой. Были в зале и друзья клуба из Владимира. С одной прекрасной девушкой из этого древнего города и отправилась в подарок Ане футболка с логотипом юбилея «Ломбарда».

Дело в том, что к юбилею клуб наконец-то обрёл свой собственный логотип. Именно он и красовался на эксклюзивных футболках и кружках у участников клуба и на экране за сценой. Логотип, разработанный Анастасией Богдановой и Денисом Саушкиным, — это мозаичное полотно, которое символизирует единство противоположностей (жанров, восприятий, мировоззрений) участников «Ломбарда». В этой мозаике, помимо даты основания и названия, можно было разглядеть запряжённые имена участников клуба.



АНАСТАСИЯ И ВАНЯ БОГДАНОВЫ

Затем на сцене зазвучали песни Макса Павлова, который бок о бок идёт с клубом уже больше десятилетия. Максимум в своих песнях был, как всегда, оригинален, создавал рифмы под такими неожиданными углами, что перед зрителями открывалась просто параллельная вселенная.

Небольшой антракт, чаепитие и неформальное общение окончательно стёрли грань между сценой и залом. А продолжила концерт ... викторина на знание истории клуба с каверзными вопросами, позволяющими проявить хорошую память, эрудицию и получить памятный значок. Маленькая фея София по поручению ведущего этой творческой встречи Дениса Саушкина ответственно разносила значки, к концу они поблещивали практически у всех участников.

И вот на сцене появились Анастасия Богданова с сыном Ванюшей. Они исполнили Настину песню про кота Бориса.

Принял эстафету участник исторического концерта, который состоялся 20 лет назад, автор-исполнитель Сергей Буданов. Он признался, что даже не нашёл текстов своих старых песен, а посему исполнил сочинения «нового времени» — «Чемпион без пьедестала» и «Колыбельная сыну».

Сергея поддержал его школьный друг Алексей, который пришёл поздравить музыкантов клуба своими авторскими песнями.

Продолжили выступление супруги Алла Григорьевская и Вячеслав Попов, исполнив две песни. Одна была в традиционной бардовской манере, а в другую Алла привнесла элементы эстрады.

Ведущий вечера, основатель клуба Денис Саушкин рассказал о новых проектах «Ломбарда» и вспомнил ушедших друзей клуба: Андрея Карлова, Константина Ткаченко, Ольгу Гудкову. На стихи Ольги Денис исполнил свою песню «Зажги свечу», после которой прозвучала новая компози-

ция «Старый город» на стихи поэта Джека Абатурова.

Заключительное слово в финале концерта взяла Мария Саушкина, супруга Дениса. Она поделилась своими впечатлениями о концерте и высказала то, что уже ощущалось всем залом — это семейный концерт, и «Ломбард» уже давно стал одной большой семьёй. В ней подрастают дети участников клуба, такие же творческие и талантливые. И возмужавшие участники клуба пытаются совмещать семейные дела с музыкой. Мария рассказала комичную историю записи песни «Зимний вечер», которую исполнили на бис.



ЕКАТЕРИНА БЫКОВА

Большой концерт подошёл к концу. Возле сцены высилась небольшая гора подарков, которые выступающие и гости дарили клубу в его 20-летний юбилей. Впереди у участников клуба ещё много творческих планов, идей, совместных и сольных проектов. Пожелаем ребятам удачи в их прекрасном и удивительном музыкальном пути по дорогам авторской песни!